
4 in Ten Muslims Say Hamas Did Not Commit Murder and Rape in Israel on Oct. 7, 
Compared to Just 7% of the Public
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For each of the following pairs of statements, choose which statement comes closest to your view.

U.S. Muslims
General Public

Results from polling a nationally representative sample of 1,000 Americans and 500 U.S Muslims conducted by The Heritage Foundation between 09/06/24 and 09/13/24. Results reported with a margin of error of 3%.

Hamas Committed Murder 
and Rape in Israel on Oct. 7

Hamas Did Not Commit Murder 
and Rape in Israel on Oct. 7

Don’t Know



Only 1 in 3 Muslims Say Israel Has a Right to Exist as a Jewish Homeland,
Compared to Two Thirds of the Public
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For each of the following pairs of statements, choose which statement comes closest to your view.

U.S. Muslims
General Public

Results from polling a nationally representative sample of 1,000 Americans and 500 U.S Muslims conducted by The Heritage Foundation between 09/06/24 and 09/13/24. Results reported with a margin of error of 3%.

Israel Has a Right to Exist 
as a Jewish Homeland

Israel Does Not Have a Right to Exist 
as a Jewish Homeland

Don’t Know



6 in Ten Muslims Say Jewish People Have Too Much Power in Government Policy, 
Compared to Just 1 in 5 Americans Overall
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For each of the following, please say whether you think Jewish people have too much power, too little power, or about a normal amount of power.

Results from polling a nationally representative sample of 1,000 Americans and 500 U.S Muslims conducted by The Heritage Foundation between 09/06/24 and 09/13/24. Results reported with a margin of error of 3%.
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2 in 5 Muslims Say the U.S. Should Not Support Israel 
at All in the Case of an Attack from Iran

19%

8%

20%

35%

17%

16%

37%

25%

14%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

If Israel were attacked by Iran, do you think the U.S.…

U.S. Muslims
General Public

Results from polling a nationally representative sample of 1,000 Americans and 500 U.S Muslims conducted by The Heritage Foundation between 09/06/24 and 09/13/24. Results reported with a margin of error of 3%.

Should Support Israel with Aid and Military 
Equipment But Not Send Troops

Should Not Support Israel at All

Should Support Diplomatically Only

Should Defend Israel with American Troops

Don’t Know



Half of Muslims Think Harris Is Too Pro-Israel
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Do you think Kamala Harris is…

Too Pro-Israel

Gets the Balance About Right

Too Pro-
Palestine

Don’t Know

Results from polling a nationally representative sample of 1,000 Americans and 500 U.S Muslims conducted by The Heritage Foundation between 09/06/24 and 09/13/24. Results reported with a margin of error of 3%.



4 in Ten Muslims Want Sharia Law in the United States

39% 
of U.S. Muslims 
Support Sharia 
Law in the U.S.

90% 
of the General Public 

Does Not Support Sharia 
Law in the U.S.

Results from polling a nationally representative sample of 1,000 Americans and 500 U.S Muslims conducted by The Heritage Foundation between 09/06/24 and 09/13/24. Results reported with a margin of error of 3%.

Do you support or oppose the implementation of [Sharia Law] in the U.S. in the next 20 years?



Views of Muslims Resemble General Public on the Validity of Protests Targeting 
Jewish Students who Support Israel

23% 
Yes

Results from polling a nationally representative sample of 1,000 Americans and 500 U.S Muslims conducted by The Heritage Foundation between 09/06/24 and 09/13/24. Results reported with a margin of error of 3%.

Which of the following statements comes closest to your view?

Jewish Students on 
College Campuses 

who Openly 
Support Israel

Are Valid 
Targets of 

Campus Protests
46% 

No

31% 
Don’t Know

23% 
Yes

48% 
No

29% 
Don’t Know

U.S. Muslims General Public
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